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LANSARE PROIECT: 

„Ține pasul cu schimbarea!”, Cod SMIS 2021+: 317679 

 

Proiect co-finanțat din Fondul Social European+ prin Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027, Prioritatea: 

P9.Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea 

tranzițiilor și a mobilității, Cod Apel: PEO/78/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A36 

CENTRUL DE CALCUL SA, în calitate de Beneficiar,  implementează proiectul „Ține pasul cu schimbarea!”, 

Cod SMIS 317679, având ca obiectiv general promovarea și implementarea unor măsuri active de învățare 

pentru angajați, cu scopul de a-i pregăti pentru schimbările și cerințele noi de pe piața muncii. Pentru 

atingerea obiectivului general se vor derula 4 activități principale: organizarea unor campanii de informare și 

conștientizare pentru înscrierea în grupul țintă a 602 persoane, din care minim 482 vor obține o calificare; 

derularea unor sesiuni de informare și consiliere profesională a grupului țintă; derularea de cursuri de 

calificare (operator calculator, operator introducere, validare și prelucrare date), cât și cursuri FPC 

neautorizate; activități inovative în vederea creșterii participării la FPC prin organizarea de work-shopuri și 

oferirea de programe de învățare la locul de muncă. 

Obiective specifice ale proiectului: 

1. O.S.1. Creșterea nivelului de constientizare a angajaților și a angajatorilor privind importanța și 

necesitatea participării angajaților la programe de formare continuă. Obiectivul specific corespunde 

activității A.1 și rezultatelor R.1 și R.2. Obiectivul este în concordanță cu Obiectivul specific ESO4.7 

al PEO prin activitățile de promovare a învățării pe tot parcursul vieții, activități sprijinite atât prin 

evenimentele de conștientizare cât și prin procesul de identificare și selecție a grupului țintă cu vârsta 

între 18 și 65 ani. 

2. O.S.2. Încurajarea participării angajaților la programe de FPC prin oferirea de servicii de consiliere 

profesională pentru un număr de 602 persoane înscrise în grupul țintă al proiectului. Obiectivul specific 

corespunde activității A.2 și rezultatului R.3. Obiectivul este în concordanță cu Obiectivul specific 

ESO4.7 al PEO prin adaptarea grupului țintă la schimbările și cerințele noi de piața muncii, prin 

intermediul activităților de consiliere profesională. 

3. O.S.3. Dezvoltarea și îmbunătățirea competențelor în plan profesional, pentru un număr de 602 

angajați din regiunile de implementare mai puțin dezvoltate prin organizarea de programe de formare 

profesională. Obiectivul specific corespunde activității A.3 și Rezultatelor R.4, R.5 și R.6. Obiectivul 

este în concordanță cu Obiectivul specific ESO4.7 al PEO prin actualizarea și îmbunătățirea 

competențelor angajaților ca urmare a susținerii de cursuri de formare profesională, inclusiv calificări 

cât și în domeniul digitalizării. 

4. O.S.4. Organizarea de activități inovative în vederea creșterii participării la FPC prin 

organizarea de work-shopuri și seminarii precum și dezvoltarea parteneriatelor cu organizații 

din diferite domenii pentru a oferi programe de învățare la locul de muncă și pentru a facilita 

accesul participanților la FPC, la resurse și oportunități de dezvoltare. Obiectivul specific 

corespunde activității A.4 și Rezultatelor R.7 și R.8. Obiectivul este în concordanță cu 

Obiectivul specific ESO4.7 al PEO prin facilitarea tranzițiilor profesionale și a formării 

profesionale continue prin acțiunile derulate în cadrul A.4. 

Perioada de implementare: 01.11.2024 – 31.10.2027 (36 de luni). 

Valoarea eligibilă totală:4.801.311,72 Lei, din care 3,877.059,21 Lei reprezintă valoarea eligibilă nerambursabilă 

din FSE+ și 684.186,92 Lei reprezintă valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național, iar 240.065,59 Lei 

co-finanțare beneficiar. 

Informații suplimentare/date de contact: 
Manager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, 
Telefon: 0723-387.370, Fax: 0253-213.409, E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com  
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